

争冠拉锯战与保级大战战况惨烈

红牌黄牌满天飞

持续了4天的中超联赛17轮全部战罢,一头一尾的争冠和保级大战依然如火如荼。和激烈战况相对应的现象是,中超赛场上满天飞的红黄牌,本轮8场比赛居然出现了3张红牌和33张黄牌。其中仅苏宁与上港一场比赛就产生了2红1黄,恒大与泰达一战也出现了多达10张黄牌。

叶重秋恶意飞踹杨世元

主场0比3输给上海上港,江苏苏宁输掉的不仅仅是比分,而且还有球员的情绪。苏宁球员叶重秋上演了飞踹杨世元的恶劣一幕,被红牌直接罚下场,影响非常恶劣。事情出现在比赛的第7分钟,本赛季第5次在中超出场的叶重秋和杨世元中场争抢时,在已无法得到球权的情况下,叶重秋没有收脚,而是不可思议地将脚蹬向杨世元,最终踹在杨世元的胸口之上。对于叶重秋的恶劣动作,职业主裁克拉滕伯格没有丝毫犹豫,直接红牌将叶重秋罚下。

令人揪心的是杨世元经过长时间的现场治疗后才起身,但他的球衣已被叶重秋踹破,胸口上三道血印清晰可见,从中不难看出,叶重秋的这一脚有多使劲。回到更衣室后,冷静下来的叶重秋在社交媒体上写下了“对不起”,以此向杨世元道歉。虽然道歉了,可叶重秋行为的恶劣程度却令人无法接受。本赛季在他5次登场过程中,出现了2次暴力犯规。上一次是客场面对恒大,他的犯规造成郜林受伤,后者为此长期无法出战。接连两次出现如此严重的犯规,叶重秋必须好好检讨一下自己的赛场行为。

同样是在这场比赛中,谢鹏飞下半场也在身后铲倒了奥斯卡,对此主裁克拉滕伯格再次直接出示了红牌,最终江苏苏宁只剩下9人迎战,让这场赛前人们以为的硬碰硬较量失去了悬念。

恒大一场拿到7张黄牌

苏宁一场拿到2张红牌,恒大本轮一场拿到7张黄牌,两队所得牌数都不同寻常。



叶重秋(左)飞踹杨世元。

在天津泰达和广州恒大一战中,主裁判艾堃共发出了10张黄牌,其中3张记在泰达球员名下,7张给了恒大球员。

这场比赛恒大确实踢得比较艰苦。主场作战的泰达一上来就非常拼,阿奇姆彭和乔纳森持续制造出威胁,第9分钟张琳芃就因为犯规吃到黄牌,而这只是恒大得牌的开始。在一次中场争抢中,老将郑智背一脚踢向瓦格纳,得到一张黄牌,他也因为累积4张黄牌,下一轮中超将停赛一场。张琳芃与郑智的黄牌并没有提醒队友们注意自己的动作,没多久韦世豪也在抢球时,因为踢到瓦格纳的小腿而引发了双方的冲突,韦世豪因此得到了一张黄牌。第55分钟时,严鼎皓从背后放倒了阿奇姆彭,又是一张黄牌。比赛伤停补时阶段,保利尼奥在无球状态下推倒郭皓,主裁艾堃第一时间没给牌,但在VAR介入的情况下,他还是补给保利尼奥一张黄牌。

红黄牌满天飞的背后

一轮中超比赛,居然出现3张红牌和33张黄牌,这样的出牌数量相当惊人。这些红黄牌的分布是这样的:北京

国安和重庆斯威一战出现3张黄牌、河南建业和山东鲁能之战有1张黄牌、华夏幸福和上海申花之战有4张黄牌、大连一方和广州富力之战有6张黄牌、天津天和深圳队之战出现5张黄牌、北京人和与武汉卓尔之战有1红3黄、上海上港和江苏苏宁之战有2红1黄、广州恒大和天津泰达之战出现10张黄牌。如此多的红黄牌,也说明在争冠和保级的双重压力下,目前中超各队为了各自的目标都很拼命。以苏宁和上港的比赛为例,在这场对决前,江苏苏宁已在联赛中4轮不胜,上港面临着争冠道路上不容有失,如此一来双方踢得凶狠也可以理解。

值得一说的还有广州恒大。在中超前15轮,恒大总共才领到21张黄牌,在中超黄牌排行榜中,他们列第14位,情况相当不错。然而随着与国安、上港两强争冠压力的不断增加,本轮在与泰达的一场比赛中就拿到7张黄牌,一举冲进中超黄牌榜的前6名,这恐怕也不是他们的本意。不过,尽管可以理解在压力之下,各队加强拼抢,会增加得牌的概率,但也不能成为红黄牌泛滥的理由,至于像叶重秋这样的恶劣动作,更是不可原谅。(李立)

那不勒斯大运会落幕

成都接棒掀起“熊猫热浪”

据新华社那不勒斯7月14日电 14日,第30届世界大学生夏季运动会在意大利那不勒斯落下帷幕。在当晚举行的闭幕式上,下一届东道主成都接过了国际大体联会旗,大运会正式进入“成都时间”。与此同时,当晚会场外一辆精心打造的红色熊猫主题巴士已经开始用行动向世界发出来自成都的邀请。巴士的车身上喷绘着憨态可掬的大熊猫,车顶横幅用中意两国语言写道:“中国成都,下一个大运之城,欢迎你。”

萌趣的熊猫人站在车边与路人互动,可爱的形象吸引了路过的各国运动员和意大利市民前来打卡留影,甚至有一位热情的市民自愿加入队伍,向路过的人送上印有大熊猫的小旗子,“我很喜欢中国,喜欢成都,喜欢大熊猫,我要向更多人分

享这样的快乐。”

13日,中国·成都熊猫咖啡馆在当地正式亮相。咖啡馆当天推出了2021杯有着熊猫造型的成都特色咖啡,店里的“熊猫宝宝”还热情地向意大利及全球友人发出邀请:“今天,我们在那不勒斯请你喝熊猫咖啡;2021年,欢迎你到成都喝熊猫盖碗茶。”

当日下午,作为2021年成都大运会首批形象大使之一的奥运体操冠军冯喆也登上了红色熊猫主题巴士,在那不勒斯街头向来游客热情打招呼,随音乐起舞,用别样的方式向世界发出“欢迎来到下一个大运之城——中国成都”的邀约。

他表示,很高兴能在那不勒斯向大家推荐熊猫和自己的家乡成都,“在这里也邀请更多国际友人,2021年来成都开启下一个大运会之旅!”

“中国金花”与搭档遭横扫

徐一璠获得温网女双亚军

新华社伦敦7月14日电 中国选手徐一璠14日在温布尔登网球公开赛女双决赛中,与加拿大选手东布罗夫斯基搭档,以0:2不敌中国台北的谢淑薇和捷克的斯特里科娃,获得亚军。

女双决赛在中央球场进行,徐一璠与东布罗夫斯基以2:6和4:6失利。

徐一璠是继郑洁、晏紫、彭帅之后,第四位跻身温网女双决赛的中国队的选手。徐一璠与东布罗夫斯基是老搭档,两人去年曾在这里杀入半决赛,但以1:2不敌梅利夏尔(美国)/佩施克(捷克),无缘决赛。

谢淑薇是第二次赢得温网女双冠军,2013年,她与彭帅在这里首次夺冠。

FE电动方程式锦标赛收官

中国车队首夺双料冠军

据新华社纽约7月14日电 2018-2019赛季FE电动方程式锦标赛收官之战14日在纽约布鲁克林上演,盛力世家旗下DS钛麒车队车手让·埃里克·维尔涅夺得年度车手冠军,依靠积分优势,DS钛麒车队收获年度车队冠军,成为历史上第四支获得冠军荣誉的车队。

这也是中国车队首次获得FE赛事双料冠军。

受前一天排位赛事故影响,维尔涅在决赛中未能从杆位发车,排位也并不理想。经过角逐,比

赛还剩25分钟时维尔涅上升到第十位,还剩20分钟时进一步赶超,冲到第九。直到比赛最后一圈,维尔涅以第七名的成绩冲过终点,最终以136的总积分获得本赛季年度车手冠军,超过总积分排名第二的日产车队车手布埃米17分,DS钛麒车队收获本赛季年度车队冠军。

DS钛麒车队于2016年由盛力世家投资打造,是唯一一支在中汽联注册,代表中国出战的车队,2017-2018赛季曾名列车队积分榜第二名。

2019 珠海斗门 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位: 珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位: 珠海传媒广告经营有限公司

夏日钜惠 心随车动



车展优惠登记表